# 令和3年(2021年) 成人式の延期に伴う開催日の決定について

## 対象者

平成12年(2000年)4月2日~平成13年(2001年)4月1日生まれで現在鏡野町に住所を有する方、または鏡野町出身の方

## ●鏡野町に住所がある方

往復はがきで案内状を送付しておりますので、未提出の方は至急生涯学習課へご連絡ください。

≪会場≫

鏡野町立鏡野中学校 講堂

所在地 岡山県苫田郡鏡野町竹田610

## ●鏡野町出身で町外に住所をおく方

電話、FAXで①氏名②性別③案内状送付先住所④電話番号をお知らせください。 確認後、案内状を送付します。

※成人式該当の方で案内状が届いていない方は、生涯学習課までご連絡ください。

## 開催日時・会場

### ≪日時≫

# 8月8日(日曜日)

9:00~9:40 …… 受 付

9:45~10:00 …… オープニングコンサート

10:00~10:40 ····· 記念式典 10:45~12:00 ···· 記念撮影/終了

## 新型コロナウイルス感染症対策

参加の皆様の安心と安全確保のため、下記のとおり実施いたしますので皆様のご協力をお願いいたします。

ご協力をいただけない場合は、入場のお断り又は退場していただくこともありますのでご了承ください。 また、新型コロナウイルス感染症の状況によっては、式典の中止又は内容の変更をする場合があります ので、あらかじめご了承ください。

#### 【注意事項】

- (1)当日、37.5度以上の発熱のある方や37.5度未満の体温であっても体調がよくない場合(例:息苦しさ(呼吸困難)・強いだる さ・軽度であっても咳、咽頭痛などの症状がある場合)は、会場への入場はできませんので成人式への参加はご遠慮ください。 (自宅での検温をお願いします)
- (2)当日、会場入口でも検温を行いますので、必ず指示に従って検温をしてください。 (37.5度以上の発熱のある方は会場への入場はできません。)
- (3)新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触がある場合、成人式当日前の過去14日以内に、政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合は、成人式への参加はご遠慮ください。
- (4)当日、感染拡大防止による入場制限のため、介助が必要な方を除き、

# 建物内には成人者のみしか入場できません。ご家族等の入場はご遠慮ください。

送迎の場合は、一旦お帰りいただくか、車内待機など密集しないようにご協力をお願いします。

- (5)受付後は、速やかに式典会場へ入り、着席してお待ちください。
- (6)会場では必ずマスクを着用し、咳エチケット、ソーシャルディスタンス (感染拡大を防ぐため距離をとること) を守るとともに、大声での会話、笑い声はお控えください。
- (7)会場に消毒液を設置しますので、定期的な手指消毒やこまめな手洗いをしてください。
- (8)式典等前後の待ち時間等においても、三つの密(密閉・密集・密接)を避けてください。
- (9)成人式参加者の氏名及び緊急連絡先を把握し名簿を作成します。名簿は、成人式当日の参加者から感染者が発生した場合などにおいて、必要に応じて保健所等の公的機関へ提供しますのでご了承ください。
- (III)成人式参加後2週間以内に、新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、鏡野町教育委員会生涯学習課(0868-54-0573)へ速やかにご連絡ください。
- (ロ)スマートフォン等をお持ちの方で、接触確認アプリを事前にインストールし利用できる方は、ご利用ください。

# 成人式当日の注意事項等

- ・会場内および会場周辺において迷惑行為が見受けられた方は、会場内へのご入場をお断り、または退場を命じることがあります。
- ・会場内への酒類の持ち込みは厳禁です。
- ・障害がある方や気分が悪くなった方のための休憩所をご用意しておりますので、ご利用ください。
- ・お体のことで特別な配慮が必要な方は、事前に生涯学習課までご相談ください。

お問い 合せ先 鏡野町教育委員会生涯学習課(中央公民館) 電話:(0868)54-0573 FAX:(0868)54-0656 (中央公民館は月曜日・祝祭日が休館日です)